

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# МАЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИНИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается с 1933 года

№ 133  
(7342)  
СУББОТА  
3  
НОЯБРЯ  
1979 год  
Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Да здравствует ленинская  
Коммунистическая партия  
Советского Союза — вдохновитель и организатор победоносной Октябрьской революции, руководящая и направляющая сила советского общества!

Да здравствует великое нерушимое единство партии и народа!

Из Призывов ЦК КПСС.

## ГОРОД ПРЕДПРАЗДНИЧНЫЙ РАПОРТУЮТ АЛАРДИНЦЫ

Коллектив шахты «Алардинская», включившись в борьбу за право добыть 150-миллионную тонну кузбасского угля, успешно выполняет свои повышенные социалистические обязательства, достойно встречает праздник Октября. С начала года алардинцы выдали 145 тысяч тонн высококачественного угля сверх плана. Успех достигнут за счет широкого внедрения в производство горной техники, передового опыта, совершенствования методов труда, высокой ответственности каждого члена коллектива шахты за поручен-

ное дело, а также за счет большой организационной и политической работы партийной, профсоюзной и комсомольской организаций.

Лидерами соревнования на шахте по праву считаются: коллектив участка открытых работ (главный инженер В. М. Табачников), выдавший 26 октября миллионную тонну угля с начала года; инициатор городского соревнования — коллектив бригады заслуженного шахтера РСФСР В. Н. Чушкина, записавшего на сверхплановый счет только в октябре 15 тысяч тонн топлива. Вот свежий пример: 20

октября бригада В. Н. Чушкина выполнила сменную норму на 172 процента.

Отличились смены горных мастеров Ю. Г. Березина, В. М. Делова, В. С. Радионова.

Коллектив участка № 1 (начальник участка Ю. Е. Шелепов, бригадир Почетный шахтер И. С. Жидких) в октябре записал на сверхплановый счет 3 700 тонн угля сверх плана.

Н. АНАКИН,  
инженер по соцсоревнованию.

### УГОЛЬНЫЙ ПОТОК

Растет сверхплановый счет добываемого угля у коллектива участка № 16 шахты «Капитальная». С начала года дополнительно уже добыто 19 187 тонн.

Уголь на участке добывается с помощью комплекса 1-МКМ. В июле и августе в связи с задержкой монтажа новой лавы коллектив потерял 31 055 тонн добычи. Но к сентябрю, буквально за последнюю декаду августа, эта задолженность была погашена. Комплекс пошел.

В октябре при плане 1 100 тонн угля в сутки комплексно-механизированная бригада Н. Я. Орлова дает по 1 200—1 250 тонн. Все звенья: В. С. Бочарова, М. К. Новикова, А. Ф. Юдина и ремонтное — Г. С. Артемова в преддверии праздника работают с еще большей энергией.

Г. ФИЛИМОНОВ,  
начальник участка,

### Стало традицией

У работников Осинниковского погрузочно-транспортного управления стало добром традицией встречать праздник Октября хорошим трудом. И на этот раз план погрузки угля за 10 месяцев они выполнили на 108,3 процента, сверх плана перевезено 757 тысяч тонн топлива, простой вагонов сокращен на 0,1 процента.

Во внутреннем производственном соревновании лучшие результаты имеет смена дежурного диспетчера В. Н. Макарова и экипаж локомотива, которым руководит А. В. Кибакин.



### В ПЕРВЫЕ НА ШАХТЕ

Близка к выполнению годового плана угледобычи комплексно-механизированная бригада В. К. Головачева с ш. «Шушталепская».

Интересно отметить,

что эта бригада работает на комплексе начала в августе текущего года. За октябрь она впервые на шахте добилась наивысшей нагрузки, добыв 34 320 тонн топлива. Средне-

суточная нагрузка составила 1 183 тонны, что тоже впервые достигнуто в условиях нашей шахты.

А. СТЕМБЛЕВСКИЙ,  
старший инженер  
по производству  
ш. «Шушталепская».

В эти предпраздничные дни кондитеры из комсомольско-молодежной бригады С. М. Арбузовой значатльно расширили ассортимент выпускаемой продукции — это печенье «Особое» и пирог творожный.

Сейчас девушки осваивают новую машину, на которой можно будет вырабатывать сладости из слоеного теста.

Эта бригада не первый год существует в столовой № 1. Успехи молодых работниц дав-

### К ПРАЗДНИЧНОМУ СТОЛУ

но не вызывают удивления. Например, в прошлом году девушки четырех квартала подряд удерживали переходящий кубок ГК БЛКСМ. Не расстаются они с ним и в этом году.

Добросовестно относятся девушки к работе. Печенье, пирожные, кексы, приготовленные их руками, завоевали заслуженное признание горожан. Достойно украсит эта вкусная продукция праздничные

столы. Еще один подарок приготовили девушки к празднику Великого Октября — выполнили свой годовой план. И в этом немалая заслуга комсорга бригады Н. Крековой, комсомолок Н. Теренко, Л. Павлуцкой, А. Петяговой, всего дружного коллектива.

В. НОСОВА,  
секретарь  
комитета комсомола  
ОРСа  
продовольственными  
товарами.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

### Во всем порядок

С хорошими производственными показателями встречает 62-ю годовщину Великого Октября коллектив Осинниковского кирзовода. В текущем году работниками цехов № 1 и 2, возглавляемыми Ю. И. Шароновым и Н. И. Яниной, выпущено дополнительно к плану соответственно 600 и 400 тысяч штук кирпича. Реализовано продукции сверх плана на сумму 26 тысяч рублей.

Борются кирзоводчане и за бережное использование энергоресурсов. За десять месяцев на предприятии экономлено более 172 тысяч квт-часов электрэнергии.

В. АЛЕКСАНДРОВ.

### Кузбасс в фотографиях

В городском краеведческом музее открылась выставка «Кузбасс-79», состоявшая из материалов Кемеровской творческой студии «Панорама». В ней экспонируются работы известных фотографов области Грызухина, Кафо, Сергеева, Фоминского и других. Выставка отражает темы развития культурной, спортивной, трудовой жизни индустриального Кузбасса за год. Здесь также представлены фотографии, запечатлевшие встречи сибиряков с популярными артистами, гастролировавшими в Кузбассе.

Выставка, несомненно, вызывает интерес у посетителей. Она продлится месяц.

С. ГОСТИЛОВСКАЯ,  
научный сотрудник музея.

### Парадный каравай

К 7 ноября опытные технологии и пекари хлебокомбината выпекут огромный каравай хлеба.

Этот каравай будет оформлен по особому празднично. На нем будут изображены колосья, солнце — символ мира, счастья, достатка и радости людей. Каравай поручено нести в праздничной колонне ударнице коммунистического труда, молодой работница Е. Ярылкиной.

Н. НАДЕЖДИНА.

### Песня в подарок

Агитбригада ДК «Энергетик» «Бес покойные сердца» чествовала лучших работников комбината коммунальных предприятий и благоустройства ЮК ГРЭС.

Немало добрых слов было сказано в адрес слесарей П. Ф. Алексина, Д. Н. Филиппова, В. Т. Головина, операторов Н. В. Щелгачевой и Л. Д. Засепиной, машинистов насосных установок П. И. Медведевой и В. И. Лазовской, дежурной обжигательной Б. Ф. Шевцовской, технички А. Ф. Горичевой и других.

Свои песни и танцы посвятили им участники агитбригады Э. Пайвина, В. Иванов, С. Хорлов, В. Ломакин. Т. БЕЗНОСИКОВА,  
художественный руководитель ДК «Энергетик».

## Партийная жизнь

# ЕСЛИ ВЗЯЛИСЬ ЗА ДЕЛО...

В начале этого года партийное бюро заслушивало наших народных контролеров. Разговор шел об экономии электроэнергии, горючесмазочных материалов, топлива. Не случайно этот вопрос был вынесен в повестку дня. И хотя с экономией дела у нас состоят не плохо, было известно, что есть еще масса неиспользованных резервов, есть вопросы, над которыми надо тщательно поработать. Об этом и говорили. Проблему экономии одним наскоком еще никто не решил, вопрос сложный, включающий в себя не только чисто техническую, технологическую сторону, но и моральную. Здесь важно все — и степень развития социалистического соревнования, и должное материальное стимулирование людей, которые не только добросовестно выполняют свои обязанности, но и ищут пути экономии, предлагаю и внедряют что-то новое, более совершенное.

В нашей городской газете, да и в центральных изданиях, люди, рассказывающие о работе по экономии, иногда жалуются на недостаток контрольноизмерительного аппарата. Жалобы эти более чем обоснованы. Скандал по своему упражнению.

Мало того, что приходилось переплачивать, мы еще не знали, как у нас дела с расходом электроэнергии. То ли бережем, то ли транжирам. А есть ли резерв? На партийном бюро было решено ставкой практики начать. Сразу после этого занялись мы рабо-

## За экономию и бережливость

лее мелкую технику.

То же самое можно сказать и про экономию электроэнергии. У нас около 60 объектов. Порой, наведи веде учет! До января этого года была такая практика. РСЧУ производил оплату по установленной мощности с учетом коэффициента спроса. То есть, просто говоря, с суммарной мощностью всей техники, потребляющей электроэнергию с учетом ее средней загруженности. Быть бы! Конечно, нет! А если станок простоял или работал всего два ча-

ти: объемной, сложной, но необходимой. На всех объектах смонтировали щиты учета. В каждом из них — распределительный узел и счетчики. Отлично поработали тт. Комяков, Оаничев, Королев, Родионов, Сатонин и все участковые электромеханики. Летом эта работа была завершена. Кроме того, мы заменили двигатели с излишней мощностью на менее мощные, значит более экономичные. а дело пошло. И вода есть горячая, и в летнее время отапливает другие виды энергии — убрали их совсем.

А. СТУЛИН,  
главный  
механик РСЧУ.

## Горисполком обсудил

### УСПОКОИЛИСЬ ПРЕЖДЕВРЕМЕННО

Стоят последние предзимние дни. Руководители ОРСов в благодарности настроены. Они считают, что предпринятые ими общественные питятия к зиме подготовлены.

Эта самоуспокоенность была разбита на заседании исполнкома горсовета. Отметим, что значительную работу, проведенную в этом направлении, использовали комитеты по общественным питиям в существенных недоработках. В магазинах № 52, 37, 41

### ИТОГИ МОГЛИ

Предприятия местной промышленности планы по реализации и выпуску продукции выполнены все без исключения. Но при обсуждении итогов их работы на исполнкоме горсовета основное внимание было удалено нерешенным вопросам. Во-первых, не выполнен план по твоарообороту, бытовому обслуживанию, грузовым и пассажирским перевозкам. Допущено резкое отставание в освоении

насосов для подачи воды в отопительную систему, не решены вопросы с ремонтами магазинов № 42 и 43. Семь пунктов премии стеклоподъемы не отапливаются. В неудовлетворительном итогом санитарно-техническим состоянием находятся столовые № 15, 13, 22, 23.

В принятом решении, руководителям ОРСов обяжут немедленно устранить выявленные недостатки.

### БЫТЬ ЛУЧШЕ

Средства строителями, предприятиями торговли, хлебокомбинатами, пищевыми заводами, фабриками «Кузбасс» и ремесленно-строительными хозяйствами были уделяно внимание на существенные недоработки. В магазинах № 52, 37, 41

### ЗАНЯТИЯ НАЧАЛИСЬ ВОВРЕМЯ

В этом году в нашей школе № 24 были предусмотрены капитальный ремонт. Но начать его вовремя мы не могли, потому что не было стройматериалов, к ремонту приступили лишь в середине августа. Несмотря на трудности, начальники прорабского участка Курченко и мастер Коровина сумели успешно справиться со сложной задачей.

Бригада Пескова быстро перестелила потолки, отремонтировала лестницу, сменила двери. Хорошо работала бригада штукатуров.

К. РУБАНОВА,  
директор школы.

## В учреждениях культуры

### ЗФФЕКТИВНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

«Цехокультуры» называют в городе и в селе Дом культуры, клуб, когда хотят подчеркнуть его роль и место в жизни того или иного трудиного коллектива. И эта уважительная оценка весьма почетна. Ее вполне заслуживает коллектива Дворца культуры «Энергетик». Свой главный задел здесь создают формирования у рабочих юного поколения, инициаторами которых являются администрации, соцсоревнования, ветераны, ученые и инженеры, молодежь. Дополнительно, на конференции присоединились к делам комсомольской организации. Состоится в бригаде.

Только объявив бой равнодушию, можно спра-

виться в стенах Дворца культуры, то сейчас основная их часть переходит в цеха ЮК ГРЭС, что значительно приближает воспитательную работу к производству.

Документаторов и изобретателей на темы «Люди пытливой мысли», «Всегда в поисках».

Итог за второй и третий кварталы текущего года — экономия свыше 700 тысяч киловатт-часов. Учет помог выявить нам все сильные и слабые стороны энерготехнологии РСЧУ, простирающуюся на 7 тонн углы. Экономия получилась, и не малая!

Печати на темы «Съезды», «Съезды», «Съезды».

Рычаги экономии. Я уже упоминал об их разнообразии. Повторю, что моральный, материальный факторы играют в этом деле огромную роль. Мы в условиях социалистического соревнования внесли пункт о премировании за экономию. Но если участники стали расходиться, то итогом было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

Заседание городской комиссии по контролю за качество продукции показало, что моральный, материальный факторы играют в этом деле огромную роль. Мы в условиях социалистического соревнования внесли пункт о премировании за экономию. Но если участники стали расходиться, то итогом было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

Хозяйственный механизма в числе важнейших поставлены задачи: рационально использовать производственные фонды, материальные и финансовые ресурсы, усиливать режим экономии и устранивать потери в народном хозяйстве. Словом, хозяйственный расчет, о котором так много говорилось на предпринимателей и от которого было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

Хозяйственного механизма в числе важнейших поставлены задачи:

рационально использовать производственные фонды, материальные и финансовые ресурсы, усиливать режим экономии и устранивать потери в народном хозяйстве. Словом, хозяйственный расчет, о котором так много говорилось на предпринимателей и от которого было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

## Пятилетке качества — рабочую гарантию

### О ПОЛЬЗЕ ЗАСЕДАНИЙ

Заседание городской комиссии по контролю за качеством продукции показало, что моральный, материальный факторы играют в этом деле огромную роль. Мы в условиях социалистического соревнования внесли пункт о премировании за экономию. Но если участники стали расходиться, то итогом было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Было в том заключение нечто спорное. Но прежде обратимся к тому, о чем шла речь на заседании.

Комиссия отметила, что на шахте «Шуцаполевская» немало достижений в улучшении качества добываемого угля. Съезды, «Съезды», «Съезды».

На заседании были вскрыты причины всего этого, рекомендованы меры по улучшению планирования и совершенствования

Заслушаны на заседании и представители шахты «Алардинская».

Там за превышение задолженности по выплате заработной платы было снято с плана реализации за весь год. Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

А теперь, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

В съездах, «Съезды», «Съезды».

Съезды, «Съезды», «Съезды».

Хозяйственного механизма в числе важнейших поставлены задачи:

рационально использовать производственные фонды, материальные и финансовые ресурсы, усиливать режим экономии и устранивать потери в народном хозяйстве. Словом, хозяйственный расчет, о котором так много говорилось на предпринимателей и от которого было немало отступлений по объективным и субъективным причинам.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

И завтра, и послезавтра

после этого заседания можно собираться, и опять всплыть вопросы для обсуждения. Дialectika.

Съезды, «Съезды», «Съезды».

# ПЛАН

демонстрации трудящихся  
города Осинники  
7 ноября 1979 года

В демонстрации принимают участие рабочие, служащие, члены их семей, учащиеся горного техникума, училищ и школ Министерства просвещения.

Начальным пунктом демонстрации считается участок центральной дороги от ДК «Шахтер». Коллективы трудящихся в организованном порядке прибывают к начальному пункту демонстрации в 9 часов и занимают отведенное место в общей колонне демонстрантов. Колонны выстраиваются по 6 человек в ряд.

## Порядок построения колонн.

Демонстрацию трудящихся открывает коллектив учащихся и преподавателей горного техникума, затем идут коллективы учителей и учащихся школ Министерства просвещения. После колонны школьников идут учащиеся и преподаватели профессионально-технических училищ СГПТУ-45, ГПТУ-68.

Колонну горняков возглавляет коллектив шахты «Капитальная», затем следуют коллективы шахты «Шуштапепская», центрального лесного склада, геологоразведочной партии, УМТС, сетевого района.

Колонну трудящихся промышленных предприятий возглавляет коллектив ЦЭММ — победитель предоктябрьского социалистического соревнования. За ним идут коллективы кирпичного завода, хлебокомбината, пивоваренного завода, гормоловоза, колбасной фабрики, фабрики «Кузбасс», фабрики ремонта и пошива одежды, цеха № 1 фабрики «Безрезка».

Колонну трудящихся строительных организаций возглавляет коллектив Осинниковского шахтостроительного управления. Затем следуют коллективы ОИШПУ, РСУ, СУ-6, РСУ по ремонту промышленных зданий и сооружений, ДСУ Байдаевского управления, цеха ЖБИ треста «Кузбассгражданстрой» № 1, бетонно-расторвного цеха треста «Кузнецкшахтострой».

Колонну трудящихся транспорта и связи возглавляет коллектив Осинниковского погрузочно-транспортного управления — победитель предоктябрьского социалистического соревнования. За ним идут коллективы станции Осинники, автобазы производственного объединения «Южнокузбассуголь», автотранспортного предприятия, узла связи, автоколонны № 2 Байдаевской автобазы и автоколонны № 3 Междуреченской автобазы.

Колонну медицинских работников возглавляет коллектив детского медобъединения — победитель предоктябрьского социалистического соревнования.

Колонну предприятий торговли и коммунально-бытового назначения возглавляет коллектив ОРСа по торговле продовольственными товарами, победитель предоктябрьского социалистического соревнования. За ним следуют коллективы управления водопроводно-канализационного хозяйства, предприятий управления коммунального хозяйства горисполкома со своими службами, ОРСа по торговле промышленными товарами, ДСУ треста «Кузбасспромдорстрой», ремонтно-строительного хозрасчетного участка, филиала парикмахерских, горэлектросети, цеха химчистки, мебельной фабрики, филиала объединения «Кузбастелебыттехника», филиала завода по ремонту бытовых машин и приборов, РСУ быта, трикотажного цеха и коллективы управления индустриально-коммунального хозяйства производственного объединения «Южнокузбассуголь».

Начало демонстрации в 10 часов. Колонны движутся в порядке построения на площадь им. В. И. Ленина к трибуце.

Ответственность за построение колонн и обеспечение порядка возлагается на начальника городского отдела внутренних дел тов. Мустаева Ф. А. Движение автотранспорта по улицам Ленина, Кирова, Гагарина, Победы, Новостройка прекращается с 8.00 на весь период демонстрации. Движение трамвая прекращается с 9.00 до 11.00. Движение автотранспорта по городу 7 ноября будет разрешено только по пропускам.

## ЦВЕТНЫЕ КАМНИ ТЯНЬ-ШАНЯ

Киргизия, до последнего времени завозившая белый мрамор из других союзных республик, с нынешнего года сама стала крупным поставщиком этого красивого камня. В высокогорном Кочкорском районе Центрального Тянь-Шаня геологии открыли большие запа-

сы мрамора. Начата промышленная разработка минерала, который по чистоте превосходит знаменитые мраморы Каррарских месторождений в Италии.

Киргизстан, на 80 процентах территории которого высятся горы, по обилию и разнообразию декоративных кам-



## ПАРУСНЫЙ ЦЕНТР ОЛИМПИАДЫ-80

Многие олимпийские объекты парусного центра в Таллине прошли проверку летом нынешнего года, когда в столице Эстонской ССР проходила парусная регата VII Спартакиады народов ССР (июль) и XXXI Балтийская регата. Уже построены яхтклуб, пресс-центр, два эллинга, гостиничные корпуса, яхтенная гавань, а к концу года вступят в строй первая очередь олимпийской деревни, экспериментальная верфь спортивного судостроения, морской вокзал, пристань яхтклуба, торговый центр.

На снимке: общий вид парусного центра и олимпийской деревни.

Фото Ю. Венделина. (Фотохроника ТАСС).

## На приз Ф.Э.Дзержинского

В Красноярске прошел Всесоюзный турнир по вольной борьбе на приз Феликса Эдмундовича Дзержинского. Он собрал много сильных спортсменов. От нашего города в этих соревнованиях участие принимали 10 борцов. Большой успех выпал на долю учащегося горного техникума

Анатолия Королева и ученика 31-й школы Владимира Заблыцкого. Они стали чемпионами турнира в своих весовых категориях. Среди призеров еще три наших борца. Это Сергей Матренин, Виктор Шабалин и Александр Миropольцев.

## И. БРАИКО.

## Наш Олимпийский вклад

Меньше года остается до того дня, когда над стадионами олимпийских городов страны вспыхнут факелы, начнется спортивный праздник молодости, силы, дружбы. А пока идет напряженная подготовка и немаловажную роль в ней играет «Спортлото». И в нашем городе комсомольцы, физкультурники и спортсмены являются участниками строительства олимпийского комплекса — они распространяют карточки олимпийской лотереи, средства от которой идут на строительство объектов Олимпиады-80.

Активными участниками в реализации карточек являются председатель горспорткомитета Н. М. Татаринцев, секретарь комитета ВЛКСМ ОГТ В. В. Щуров, инструктор физкультуры «Шахты «Алардинская» В. Ярцев, директор ДЮСШ Н. А. Верхунец, методист ДЮСШ В. С. Пинчук и многие другие.

До начала олимпийских игр осталось еще три тиража, очередной тираж олимпийской лотереи состоится 14 ноября в г. Варшаве.

Последний срок выемки карточек в нашем городе — 6 ноября до 10 часов. В этом тираже разыгрываются денежные выигрыши от 3 до 10 тысяч рублей и путевки на Олимпиаду.

Б. СОКУР,

старший инструктор

«Спортлото».

## ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Искренне благодарим представителей горкома партии, горисполкома, всех организаций города и отдельных лиц, разде-

ливших с нами тяжелую утрату и проводивших в последний путь Мальшикова Ивана Борисовича.

Семья Мальшикиных.

ней занимает одно из первых мест в стране. В республике освоено около ста их месторождений. Особенно славятся редкие зеленые и розовые мраморы, идущие на облицовку фасадов зданий, оформление интерьеров, памятников. Высокими архитектурно-декора-

тивными свойствами отличаются цветные конгломераты, нефриты, пироксениты, гранитоиды. Наиболее красивые камни национальные мастера прикладного искусства используют для изготовления сувениров.

А. КОМАРОВ,

корр. ТАСС.

Фрунзе.

Редактор

А. А. ШИШКИН.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### 4 НОЯБРЯ, ВОСКРЕСЕНЬЕ

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 «На зарядку становись!». 11.05 «Будильник». 11.35 «Служу Советскому Союзу!». 12.35 В гостях у сказки. «Аленький цветочек». 13.15 Концерт. 14.00 «Сельский час». 15.00 «Музыкальный кинотеатр». 15.30 В. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». Фильм-спектакль. 17.50 «Клуб кинопутешествий». 18.50 «В ванном доме». Музыкальная программа. 19.30 «Международная панорама». 20.15 Мультфильм. 20.30 «От всей души». Встреча с тружениками Шиловского района. Рязанская область. 22.30 «Время». 23.05 «Широкий». Эстрадная программа. 00.40—00.50 Новости.

#### 5 НОЯБРЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Фильм — детям. «Всмотриесь в это лицо». 1-я серия. 11.15 «В мире животных». 12.25 «Позма о рабочем классе». Фильм-концерт. 13.20 Новости. 16.00 Новости. 16.20 «Сельские будни». Кинофильмы. 17.25 «Телестанция». 17.55 «В каждом рисунке — солнце». 18.10 «Спутник киноиздателя». 18.40 «Песня-79». Кемерово. 19.05 «День за днем». Москва. 19.25 «Встреча с опрой». Т. Хренников. «В бурю». Спектакль. 22.30 «Время». 23.05—04.45 Театральные встречи. В перерыве — «Сегодня в мире».

#### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 18.00 «Советские композиторы — детям». 18.30 «Утренняя гимнастика». 19.05 Фильм — детям. «Всмотриесь в это лицо». 2-я серия. 19.15 «В мире животных». 19.30 «Позма о рабочем классе». Фильм-концерт. 19.50 «Новости». 19.55 «Документальный фильм». 13.45 Москва. Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященная 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Москва. 12.50 Н. Песков. Кантата «Клятва Родине». 13.15 «Моя Москва». Документальный фильм. 13.45 Москва. Красная площадь. Военный парад и демонстрация трудящихся, посвященная 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 16.45 Праздничный пионерский концерт. 17.15 «Великому Октябрю». 17.45 К Международному году ребенка. «Государство — детям». Премьера документального фильма. 18.10 Не забываемые киноленты. «Ленин в 1918 году». Художественный фильм. 19.55 «Голубой огонек». 22.30 Репортаж о военном параде и демонстрации трудящихся, посвященных 62-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. 23.30 — 01.00 Спортивная программа. 1. Кубок УЕФА по футболу. «Динамо» (Ницца) — «Баник» (ЧССР). 2-й тайм. 2. Кубок европейских чемпионов по футболу. «Динамо» (Тбилиси) — «Гамбург» (ФРГ). 2-й тайм.

#### 6 НОЯБРЯ, ВТОРНИК

#### ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Фильм — детям. «Всмотриесь в это лицо». 2-я серия. 12.00 «Клуб кинопутешествий». 13.00 В. Троценко. «Утро нашей жизни». 13.30 Новости. 16.10 Новости. 16.30 «По Сибири и Дальнему Востоку». Кинофильмы. 17.40 «Отзовитесь, горничные!». 18.15 Концерт. 18.30

## КИНО

### «СПАРТАК». 3 — 4 — НЕ

упускай из виду (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50, 21-50).  
3 — 4 — Роковой пикник (11-30, 13, 17, 19, 21). 3 — 4 — Конек-Горбунок (10, 15).

5 — новый цветной фильм «Близкая даль» (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50, 21-50). Особых примечаний нет (11-30, 13, 17, 19, 21). Новое приключение капитана Врунгеля (10, 15).

«ИСКРА». 3 — 4 — Трактир на Пятницкой (18, 20). Живущие свободными (16). Клуб им. В. И. Ленина. 3 — 4 — Картуш (18, 20). Киносборник № 15 (16).

«ОКТЯБРЬ». 3 — 4 — Офицерский вальс (17, 19). Ты и я, и мой Париж (15). «МОЛОДЕЖНЫЙ». 3 — Твой сын (11-10, 17, 19, 21), 4 — (11-10, 13, 17, 19, 21).

### Книжные магазины 4

ноября работают полный рабочий день, 7, 8, 9 — не работают.

15 ноября 1979 года в городе Витебске состоится 107-й тираж выигрышной по Государственному 3-процентному займу 1966 года. По облигациям это-

го займа можно выиграть от 40 до 5000 рублей. Облигации Государственного 3-процентного внутреннего выигрышного займа свободно продают и покупают все сберегательные кассы города.

Приобретайте облигации 3-процентного займа!

23—24 ноября 1979 года состоится тираж денежно-вещевой лотереи восьмого выпуска. В тираже будут разыграны автомобили и «Жигули» ВАЗ-21011, «Москвич-412», «Запорожец», мотоциклы, телевизоры, ковры и т. д., а также денежные выигрыши от 1 до 500 рублей. Билеты денежно-вещевой лотереи продаются в сберегательных кассах, кинотеатрах. Приобретайте билеты денежно-вещевой лотереи!

Продается дом по ул. Урицкого, 18. Обращаться с 16 до 18 часов.

Коллектив отдела кадров шахты «Капитальная» выражает соболезнование инспектору отдела кадров Смоляковой А. А. по поводу преждевременной смерти ее

брата КОМКОВА Алексея Александровича

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 652810, г. Осинники ул. Ленина, 108 | ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 31-78, ответственный секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-00, отдела культуры и искусства — 29-45, бухгалтерии — 30-68, директора типографии — 29-31.

Объем — 1 п. л.  
Печать высокая.

Тираж 22500 экз.  
Зак. № 7873.